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TEMA: [IpakTuueckas padota

OnpepneneHne: dyHkumo y=f(t) Ha3bIBalOT Nepnogny4eckon, ecriu

CywlecCTBYyeT TaKoe OT/IIM4YHOE OT HyJ1Ad YUCIIO T, 4yTOo ONd
noboro t BbINOSNHAETCA paBeHCTBO

fexT) = f(2).

Uncno T HasbiBaeTcs nepuogom pyHkumm y=f(t)
CBoiicTBa MEPUOIUYECKUX (PYHKIIUIMI

1. Ecnu wucno T asnsemca nepuodom pyuxkyuu y=f(x), mo u yucio -T

2.

makoice s651emcsi Nepuo0oM Mo QyHKyuu.
Ecnu uucna T1 u T> asnaomesa nepuodamu gpynxyuu y=f(x)
u T1+T2£0, mo u wucno T1+T2 maxoice sa6isemes nepuo0om QyHKyuu

y=f(X).

. Ecnu uucno T sensemces nepuooom ¢hynkyuu y=f(x), mo u aroboe

yucno eudanT, 20e n €EZ u n#0 maxace a6aaemcsi nePUOOOM dSMou
dyHKYUU.

. Ecnu yucno T aensemca nepuooom gpynxkyuu y=f(x), mo uucno T/k

saeasemcs nepuooom yukyuu y=f(kx+b) (2oe k#0).

. Ecnu uucno T aensemcs nepuooom ¢pynkyuu y=f(x) u pynxkyuu

y=g(x), mo cymma, pazHocms, Npou3geodeHue u YacmHoe dmux
DYHKYUL A8IA0MC NEPUOOULECKUMU QYHKYUIMU C MeEM dHCe
nepuooom T.

MockonbKy Ans NMoboro X BbINOMHAITCA paBeHCTBa

sin (x-2m=sin x = sin (x-2m),

cos (x-21m)=cos X = cos (x-21),

TO PYHKUMM Y=Sin X U Y=COS X ABMAOTCH
nepnoanvyeckumMmn ¢ MUHMMarlbHbIM nepuogom T=217.

O6bwmn nepuoa Aana dyHkumm T=21n. 34ecb n uenble

Yncna.



2) Tak kak gna noboro x U3 obnactu onpeaeneHuns
dYHKUMKM y=tg X BbINOSIHAETCSA PaBEHCTBO

tg (x-m=tg x =tg (x-17), T0 y=tg X — nepmogmyeckas
PYHKUNSA C MUHMMalbHBIM Nepuogom T=1r.
AHanornyHo, y=ctg x — nepuogudeckasa yHKUMSA C
MUHUMaIbHBIM nepuogomMm T=Tr.

Ecnn Mbl 3HaeM nepuoa, Mbl MOXEM, 3Hasi BCe 3HaYeHMUs]
PYHKLUMM Ha NPOTSKEHUM OAHHOro nepuoaa, OOCTPOUTb
byHKUMIO, NMMOO Yy3HaTb ee 3HaYeHus1 B MO0 TOYKE YMCTIOBOWN
OCW — TO eCTb Npu NMOBOM aprymeHTe.
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[MepuogunyHasa dyHKumMs

3agaHve 1: gyHkumsa f(X) umeeTt nepuop, paBHbin T=2 u”
f(x) =x2+2x npwu
x€[-2; 0].
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OnpepgeneHne 3Ha4YeHNs NEPUOANYHON CDYHKLINK

[Mo rpachuky Hamaute 3HayveHue BblpaxeHus -2f(-3); -41(3,5).
MacwTtab: 1 kneTka o6o3HavaeT 1



3apnanve 2. MposepuTtb, nepuoandHa mm dyHkuus f(x) =x2-2x+4.
dyHkumio ans ynobcTtea npeactaButb B Buae: f(x) =(x-2)2.

3apanve 3. Onpefenute nepuop dyHkUmm f(x)=|cos x|
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3ananue 4 Kakue u3 npeacTaBICHHBIX (YHKIMA SBISTIOTCS

NEPUOTUYECKUMHU?

Dy=kxt+b;  2)y=kxn;  3)y=x-n; 4)y=x|; 5)y=sinx; 6)
Y=COSX.



